

正 誤 表

「建築工事積算実務マニュアル 令和2年度版（2020）」におきまして、以下の項目で誤りがございました。

ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、訂正をお願い致します。

P. 166 上表 燃料の表記の誤り

(誤)			➔	(正)		
	燃料	機械 損料			燃料	機械 損料
単位	ガソリン			単位	軽油	
	ℓ	供用日			ℓ	供用日

P. 630 「その他」欄の記載漏れ 2-32 天井プラスター撤去

(誤)		➔	(正)		
はつり工			はつり工	その他	
人	A		人	式	A
0.09	3,710		0.09	1	3,710